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PROCES VERBAL COMIISION SPORTIVE DU COMITE DE NATATION DE LA 

DORDOGNE DU 6 juin 2021 A 20H30 

 

Lieu : TEAM MEETING 

 

Membres CODIR présents : 
• ACAP :   GAULIN H,  
• CNB :   PASCAUD L, GACHE B, PAIOTTI J (Président) 
• COPO Natation :  ISSOT G, 
• USN24 :      
• CN ST ASTIER :    

 
Membres CODIR excusés : 

• ACAP :   
• CNB :    
• COPO Natation :   
• USN24 :     
• CN ST ASTIER:   

 
Membres CODIR non excusés : 

• ACAP :    
• CNB :     
• COPO Natation :   
• USN24 :     
• CN ST ASTIER :    

 
Membres invités hors comité : Il s’agit des entraineurs de club non élus au CODIR 

• ACAP :   CHESNEAU Y, MEYER P, 
• CNB :     ESCANDE M, 
• COPO Natation:   ISSOT L (Présidente) 
• USN24:    
• CN MONTPON:   
• CN ST ASTIER:  GRASSEIN F, 
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1 Ordre du jour        
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1. CALENDRIER PROVISOIRE 2022       
        

- Programme 2021 reconduit en 2022 avec quelques ajustements.  
- Positionnement des dates en cohérence avec les dates limites des qualifications. 
- Répartition des piscines prévues mais à vérifier avec les collectivités. Prendre en 

compte pour BdB les compétitions NA + potentiellement une compétition 
waterpolo + une compétition LNNA. 

- Quelques nouveautés de la Ligue : 
 NAN CUP remplacée par la coupe LNNA Jeunes selon le format ci-dessous. 

Information Post Réunion suite à discussion avec J Flamarion :  
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 INDOOR 2KM : Information Post Réunion suite à discussion avec J 
Flamarion : peu de département l’ont fait. Il peut être maintenu et complété 
avec du ½ fond jeunes pour augmenter les chances de se qualifier à la coupe 
LNNA. 

- Quelques nouveautés de la FFN : Information Post Réunion 
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 Information importante : volonté de la FFN de laisser les futurs Juniors 1ère 
année dans leur catégorie actuelle Jeunes 3ème année lors du 1er trimestre, 
(année civile) afin de leur permettre de participer aux Championnats de 
France Jeunes organisés en décembre 2021 (à confirmer par la FFN).  

 Notre décalage calendaire : L’ensemble des compétitions disputées du 1er 
septembre au 31 décembre se déroulent « l’année d’avant ». Les 
championnats de France en petit bassin (nov-dec) qui sont considérées par la 
LEN et la FINA comme l’échéance de l’année en petit bassin marquent pour 
nous le début de notre saison sportive. Nous avons donc des résultats de 
championnats de France sur deux années différentes pour une même saison. 
Comité 

 Un changement de paradigme : Comme exposé au début, nous travaillons 
à l’élaboration de la saison future en nous privant de plus de la moitié des 
performances de la saison en cours. C’est pourquoi nous demandons le 
déroulement de nos programmes sportifs en année civile, avec un début de 
saison au 1er janvier pour une fin de saison au 31 décembre. Il n’y aura 
aucun impact sur la dynamique sportive habituelle de nos clubs. Le 
calendrier n’étant en rien modifié. 

 Ce qui change : La cohérence de l’âge du nageur avec son âge réel. 
Comment faisons-nous avec Jeunes 1 qui nageait à partir de Septembre sans 
obligation du pass’compétition et qui nagera en catégorie Avenirs jusqu’à 
Décembre. 

 2020-2021, une opportunité, une transition, vers des possibles 
changements : Faisons de cette situation notre force pour reprendre nos 
activités.  
• La saison 2020-2021aurait pu être qualifiée de « blanche ».  
• La perspective de passer en année civile nous offre la possibilité de 
prolonger la saison en cours jusqu’au 31 décembre de 2021.  
Cela aurait pour conséquence :  
• De prolonger les catégories d’âge actuelles et de ne pas infliger la « 
cruauté » d’effacer l’activité de nos Jeunes 3 et de nos Juniors 4 qui 
pourraient disparaître purement et simplement de nos tablettes.  
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En prolongeant cette saison, nous pouvons :  
• Conserver les qualifications acquises durement au cours de cette saison.  
• Prolonger le règlement sportif en y apportant que quelques légères 
modifications.  
• Reporter concrètement les championnats de France de Nationale 2 et 
Jeunes.  
• Proposer une échéance petit bassin à l’ensemble de nos Juniors et 
redynamiser l’actualisation de nos MPF en petit bassin  
• Réintégrer les Interclubs dans le Classement National des Clubs.  
• Préparer plus sereinement la saison future avec une remise à niveau 
partielle du nombre de performances. 
 

- ENF :  
 Positionnement des 4 sessions ultérieurement sachant qu’il est toujours 

possible de les ajuster ou d’en ajouter en fonction du retour des entraineurs 
sur le nombre de nageurs concernés et le niveau de préparation. 

 Baptiste souligne que l’ENF n’a quasiment plus de finalité car dès la 
catégorie Jeune, le pass’compétition n’est plus nécessaire. Il est uniquement 
la finalité du challenge Avenirs qui permet à cette jeune population de 
nageurs de se familiariser avec la compétition. Le pass’sport de l’eau reste 
obligatoire pour participer à ce challenge avenirs. 

- Natation artistique : Pascal communique les dates qui sont intégrées dans le 
calendrier. 

 
Clôture de la réunion à 22h00. Merci à tous pour votre participation.  
 
Annexe : 

- Calendrier provisoire 2022 inclus NA 

2. Questions diverses 
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